
Ημερολόγιο Πρόνοιας
Μια υπηρεσία για τα άτομα τρίτης ηλικίας και τους 

οικείους τους
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ÄLDREFÖRVALTNINGEN
106 64 Stockholm
Tel: 08-508 36 200 Fax: 08-508 36 248

www.stockholm.se

Υπηρεσία Ατόμων Τρίτης Ηλικίας Άμεσα
Στην υπηρεσία  Άτομα Τρίτης Ηλικίας Άμεσα μπορείτε να 
απευθυνθείτε με όλα τα ερωτήματα που αφορούν την πρόνοια 
ατόμων τρίτης ηλικίας στην πόλη της Στοκχόλμης.

Τηλ. : 08-80 65 65
Ηλ. Διεύθυνση: aldredirekt.service@stockholm.se

ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΑΤΟΜΩΝ ΤΡΙΤΗΣ ΗΛΙΚΙΑΣ



Ο Δήμος Στοκχόλμης έχει εισαγάγει μια νέα υπηρεσία, το 
Ημερολόγιο Πρόνοιας. Με το Ημερολόγιο Πρόνοιας δίνεται 
στα άτομα τρίτης ηλικίας και στους οικείους τους η δυνατότητα 
να παρακολουθήσουν πώς οργανώνεται η πρόνοια μέσω της 
ιστοσελίδας του Δήμου.. 

Ο σκοπός με το Ημερολόγιο Πρόνοιας είναι όποιος έχει λάβει έγκριση 
για παροχές από την πρόνοια ατόμων τρίτης ηλικίας, ο ίδιος να μπορεί 
, με έναν εύκολα προσβάσιμο τρόπο, να παρακολουθεί την έγκριση και 
κάθε άλλο πραγματικό έγγραφο που τον αφορά.  Με τη συγκατάθεση 
του ατόμου τρίτης ηλικίας μπορούν επίσης οικεία του πρόσωπα να 
έχουν δυνατότητα πρόσβασης σ’ αυτό το έγγραφο.

Ποιο έγγραφο θα εμφανίζεται;
Τα έγγραφα που θα εμφανίζονται θα είναι στοιχεία του πελάτη, 
βεβαιώσεις, πλάνο εφαρμογής της έγκρισης των παροχών και ιατρικές 
σημειώσεις.. Για όποιον έχει λάβει έγκριση για υπηρεσίες περίθαλψης 
κατ’ οίκον θα αναφέρονται επίσης και οι δραστηριότητες περίθαλψης  
Τα έγγραφα θα λαμβάνονται αυτόματα από το λογισμικό σύστημα του 
Δήμου Στοκχόλμης, το σύστημα ομπρέλα.

Περισσότερες πληροφορίες
Στην ιστοσελίδα του Δήμου Στοκχόλμης, www.stockholm.se υπάρχει 
ένα video που δείχνει πώς η υπηρεσία, Ημερολόγιο Πρόνοιας, είναι 
σχεδιασμένη να χρησιμοποιείται, ποιες πληροφορίες είναι διαθέσιμες 
και πώς μπορεί κάποιος να έχει πρόσβαση στο Ημερολόγιο Πρόνοιας.. Έντυπο συγκατάθεσης

Το έντυπο συγκατάθεσης είναι διαθέσιμο στο 
www.stockholm.se
Μπορείτε επίσης να λάβετε το έντυπο συγκατάθεσης από 
το διαβιβαστή σας.

Πώς επιτυγχάνεται η πρόσβαση στο 
Ημερολόγιο Πρόνοιας;
• 	 Χρειάζεστε μια ηλεκτρονική ταυτότητα.
	 Μπορείτε να υποβάλετε αίτηση για ηλεκτρονική 		
	 ταυτότητα για παράδειγμα στην τράπεζά σας ή στην 		
	 Telia.
• 	 Πρέπει να δώστε τη συγκατάθεσή σας για τη 			 
	 δημοσίευση των στοιχείων στο Ημερολόγιο Πρόνοιας.

	 Αυτό είναι απαραίτητο για να μπορείτε να έχετε 		
	 πρόσβαση στα έγγραφά σας.. Μπορείτε να 			 
	 παραχωρήσετε την συγκατάθεσή σας άμεσα στην 		
	 υπηρεσία Ημερολόγιο Πρόνοιας ή να υπογράψετε 		
	 γραπτή συγκατάθεση σε ειδικό έντυπο 				 
	 συγκατάθεσης.
• 	 Για να μπορεί κάποιο οικείο σας πρόσωπο να έχει 		
	 πρόσβαση στα έγγραφά σας, απαιτείται η 			 
	 παραχώρηση δική σας έγκρισης για αυτό. Όποιος 		
	 έχει τη δυνατότητα πρόσβασης θα πρέπει επίσης 		
	 να δηλώσει τη συγκατάθεσή του, ώστε να υπάρχει 		
	 το όνομά του και ο προσωπικός του αριθμός στο 		
	 λογισμικό σύστημα του Δήμου. Αυτό το οικείο 			 
	 πρόσωπο χρειάζεται επίσης μια ηλεκτρονική ταυτότητα.


